

Κακοποίηση (σωματική, αντισωματική, σεξουαλική) Παραμέληση

Αγαπητοί γονείς, καλημέρα σας. Θα ήθελα να σας ενημερώσω, στον απόηχο και της τηλεδιάσκεψης του Σαββάτου, με θέμα την κακοποίηση, τα εξής: Όλα τα παιδιά έχουν δικαιώματα που θα πρέπει να προστατεύονται, σύμφωνα με τις επιταγές της Διεθνούς Σύμβασης για τα Δικαιώματα του Παιδιού, του ΟΗΕ, της 20-11-1989, σύμφωνα με το Ελληνικό Σύνταγμα άρθρο 21- 1, σύμφωνα με τους νόμους 2101/1992, 3500/2006-23, και σύμφωνα με τον Συνήγορο του Παιδιού. Η κακοποίηση και η παραμέληση των ανηλίκων (ατόμων κάτω των 18 ετών, σύμφωνα με τον ΟΗΕ), παγκοσμίως, αποτελεί τόσο σοβαρό κοινωνικό ζήτημα, όσο και οξύ πρόβλημα για την δημόσια υγεία. Συνιστά προσβολή των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Οι δάσκαλοι και οι καθηγητές, οφείλουν να συνεισφέρουν σημαντικά στην αποκάλυψη του φαινομένου της κακοποίησης (σωματικής, σεξουαλικής, συναισθηματικής), ομοίως και της παραμέλησης, των ανηλίκων. Είναι ενημερωμένοι πάνω στα θέματα αυτά, στο σχολείο. Τα γνωρίζουν καλά και ξέρουν πώς πρέπει να χειριστούν αυτά τα ευαίσθητα θέματα. Το πρώτο σημαντικό βήμα είναι, το παιδί να αποκαλύψει την κακοποίηση, φυσικά και αβίαστα. Μετά την αποκάλυψη αυτή, διερευνούμε εάν το παιδί είναι ασφαλές, εάν κινδυνεύει. Καθησυχάζουμε τους φόβους του και τις ανησυχίες του, οικοδομούμε κλίμα εμπιστοσύνης, κατανόησης, ενθάρρυνσης. Εν συνεχεία, χωρίς καθυστέρηση, ενημερώνουμε τον Διευθυντή του σχολείου για το συμβάν, και ο οποίος θα ενεργήσει κατάλληλα. Η παρασιώπηση, συνιστά ποινικό αδίκημα 232-1 Ποινικού Κώδικα. Ο Διευθυντής ακολούθως, οφείλει να ανακοινώσει την αξιόποινη πράξη στον εισαγγελέα ανηλίκων. Πάνω από όλα, προέχει η σωματική και ψυχοσυναισθηματική υγεία του παιδιού, η πολύπλευρη πνευματική νοητική ψυχοσυναισθηματική αισθητική κοινωνική και σωματική ανάπτυξη. Συμβάλλουμε όλοι μαζί, οικογένεια, σχολείο, κοινωνία, στην διαμόρφωση ολοκληρωμένης προσωπικότητας, ελεύθερου ενεργού και υπεύθυνου πολίτη. Με αγάπη και αισιοδοξία και χαρά για τη ζωή, την πρόοδο, την προκοπή. Με εκτίμηση, Νικόλαος Μπίντας, Δντής.(2310926304,6945623458).